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Weitere Serviceleistungen. 
• Vier Sprachen: Deutsch, Französisch,  

Englisch & Italienisch

• Hochwertige Laborprodukte international  
renommierter Marken

• Angebote nach Mass & faire Preise

• Muster & Probestellungen

• Umfassender Online-Shop für Laborbedarf  
und Chemikalien

Committed to you.
 

Der HUBERLAB. Service macht Ihr Leben einfacher:
Ein Ansprechpartner für umfassende Serviceleistungen,  
ein Shop für die gesamte Welt des Laborbedarfs, eine 
Lösung für alles, was Sie brauchen – für weniger Stress 
und mehr Zeit, sich auf das Wesentliche zu konzentrieren.

Tech Support
 

• Unterstützung vor und nach dem Kauf
• Antworten auf alle Fragen rund um Spezifikationen, 

Applikationen, Performance und Qualität
• Infos zu Zertifikaten, technischen Zeichnungen  

oder Gebrauchsanweisungen
• Infos zu Product Compliance

Für Bestellungen, Anfragen zu Auftrags- und 
Lieferstatus oder Logistik wenden Sie sich bitte an
den Kundenservice. 

T +41 61 717 99 77  –  info@huberlab.ch

        HUBERLAB. bietet das

Rundum-   sorglos-Paket
für alle Bedürfnisse in Ihrem Labor.

Service, der uns unterscheidet.
Mit der neuen Produktpalette Chemikalien hat 
HUBERLAB. sein Angebotsspektrum komplettiert.  
Als grösstes Lager an Laborverbrauchsmaterialien bietet  
Ihnen HUBERLAB. alle für den Laborbetrieb wichtigen  
Materialien aus einer Hand – inklusive einem um-
fassenden Tech Support Service mit Unterstützung  
bei technischen und applikationsbezogenen Fragen. 
service@huberlab.ch
Rechnen Sie mit höchster Zuverlässigkeit, Schnelligkeit,  
Kompetenz und umfassenden Lösungen. 

Produkte und Prozesse optimieren. 
«Boost your science». Wir besuchen Sie gerne und  
analysieren, wie Sie Effizienz, Qualität und Einspar-
potenziale in der täglichen Routine steigern.

Ihr Lager bei uns & eigener Lieferservice. 
Wir bieten Ihnen das grösste Lager an Laborverbrauchs-
materialien in der Schweiz, ein eigenes Lager in unseren 
Räumen oder in Konsignation – mit individueller Liefe-
rung, 24h Paketdienst und Logistik.

Technisch top.
HUBERLAB. ist vor Ort, wenn es um die Installation, 
Inbetriebnahme, Kalibration, Validierung, Wartung, 
Reparatur von Laborgeräten & Glaswaren, Original-
ersatzteile und Regenerationsservice geht.
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Autres services. 

• Quatre langues : Français, allemand, anglais & italien

• Produits de laboratoire de haute qualité de marques 
internationales

• Solutions sur mesure et prix équitables

• Echantillons et appareils de tests

• Boutique en ligne pour tout achat de consommables  
de laboratoire et de produits chimiques

Committed to you.
 

Le service HUBERLAB. vous facilite la vie :
Un interlocuteur pour toute la gamme de services, le monde 
entier de l’équipement de laboratoire à votre portée,  
des solutions pour tous vos besoins – moins de stress et 
plus de temps pour vous concentrer sur l’essentiel.

Tech Support
 

• Support technique avant et après l’achat
• Réponse aux questions de spécifications, d’applications, 

de performance et de qualité
• Informations concernant les certificats, les dessins  

techniques et les modes d’emploi
• Renseignements sur la conformité des produits

Veuillez contacter notre service client pour la logistique, 
les questions concernant le status de commandes et de 
livraison. 

T +41 61 717 99 77  –  info@huberlab.ch

        HUBERLAB. offre

Service qui nous distingue.

La nouvelle gamme de produits chimiques HUBERLAB. a  
enrichi son large éventail. Possédant le grand stock de con- 
  sommables de laboratoire, HUBERLAB. vous offre tous les  
matériaux nécessaires – un service Tech Support perfor-
mant qui inclut une assistance technique et d’application. 
service@huberlab.ch
Profitez d’une fiabilité exceptionnelle, comptez sur notre 
rapidité, nos compétences et nos solutions. 

Optimiser les produits et les processus. 

« Boost your science ». Au plaisir de vous rencontrer afin 
d’analyser et d’améliorer votre efficacité, votre qualité et 
votre potentiel d’économie.

Votre stock chez nous & propre service de livraison. 
Nous vous offrons le stock de consommables de labora-
toire le plus important de la Suisse, un propre entrepôt 
particulier dans nos espaces ou en consignation – avec 
livraison individuelle, un service de colis et de logistique 
24h/24h.

Techniquement top.

HUBERLAB. est présent à toutes les étapes : les intallations, 
la mise en service, la calibrage, la validation, l’entretien, 
la réparation des appareils et de la verrerie de laboratoire, 
des pièces de rechange originale et le service de régéné-
ration.

pour tous les besoins de votre laboratoire.

le package
sans souci


